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ATA DA II2 REUNIAO CMS - 14/06/93
SEDE SINDICATO DOS BANCARIOS FPOLIS

Reunidos na Sede do Sindicato dos Bancarios, os titulares e su-
plentes do CMS, presidido pelo Secretdrio Municipal RICARDO BA

RATIERI, debateram e deliberaram sobre a seguinte pauta:

1 - Decreto de nomeagdo dos Conselheiros

2 — Regimento Interno

3 - Prioridades de Trabalho

4 - Organizagao da Secretaria Executiva

5 - Estrutura e Local das préximas reunides

1 - Foi lido e entregue cdpia aos Conselheiros do Decreto do

Prefeito Municipal nomeando o Conselho Municipal de Saude.

2 = O Sr. Amaury Dupret procedeu a leitura de proposta de Regi-
mento Interno, elaborada pela comissdo, conforme deliberagdo de

reunido anterior.

Iniciado o debate a respeito, Fldwnio Magagewski, aborda questdes
referentes ao regimento, seguido por outros membros, gque foram

debatidos e aprovadas na seguinte ordem:

.2.1 - 0 mandato dos seus membros, proposto no regimento para 2

ancs, n%o consta na Lei, devendo ser encaminhado Projeto a C3ma-

ra de Vereadores para inclus3o deste item.

.2.2 - BEm relagdo ao art.7 acrescentar no item IT: ...ordindrias
e "extraordindrias".

2.3 - Art.10 ftem VII -ubstituici3o da palavra "justiga" por "jui
26" .

2.4 - Supressdo do Ttem IV do art. 82 e acréscimo do ftem: "para
efeito de qudrum serd dado uma tolerancia de meia hora".

2.5 - Em relagdo d@o art.l14 adendou-se ao item VIII o seguinte...

il
e
O

presidente, com suges de pauta para proéxime reunido".

&

2.6 - No art.18 feita a substituigdo 10 pardgrafo Unico da pala-

)

vra propostas por "aprovagao".
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Posteriormente votou-se, com o qudérum de 2 3, a alteragdo de re-
dagd3o do item I do art.ll para " coordenar a redagdo das Atas e
assind-las com o Presidente, elaborar documentos, com o auxilio

de um(a) Secretéfio(a) Executivo(a)".

Aprovaram-se os nomes de Newton Marcelino para 12 Secretario e
de Brenda Porto como segunda-Secretdria, sendo que a Secretaria
Municipal garantird recursos humanos, pEZa a tarefa de Secretaria

Executiva.

3 - Prioridades de Trabalho do CMS
Primeira: debate e aprovagdo do Plano Municipal de Saude.
Segunda: conhecimento e prestagdo de contas do Fundo Munici-

pal de Saude.

4 - Prdéximas reunides ser3o realizadas nas dltimas 22s feiras
do més, no Centro de Satde do Centro, sito & Avenida Rio Branco
s/ne. semdp a prdxima marcada para dia 28 de junho proximo as

19 hs. Por dltimo foi aprovado uma mog3o proposta por Carlos Gui
lherme R. dos Santos a ser encaminhada ao Prefeito Municipal de
Fpolis, em relag3do a situac3o de calamidade publica na Comunida-
de da Tapera, decorrente da contaminagdo da &gua local.(ver ane-

xX0) .

Feito isto, registraram-se os presentes na reuni3o sendo a pre-

sente ata redigida por J#lio Cesdr Marchi.

FRESENTES :

Amauri Dupret Eliana Marcia Sampaio
Teresa C. Gaio Anita Zago

Daniel Ferreira Valmor F. Vieira
Tesar P. Simionato Celso J. Rodrigues
Claudete R. Machado Glaudir Inés Becker
Alcioni Berkenbrock Marco A.Alves
Carlos G. Rocha Eli Amelia Machado
Mauri A. Silva Cleusa M. Pereira
Jonas Spricigo Tania R. Santiago
Liborio Soncini Julio Cesar Marchi
Newton Marcelino Luis G. Cardoso

Eva Benvenuti Fldvio Magajewski

Ricardo Baratieri /) i
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c) Sobre o pareamento entre titulares e suplentes ficou acertado que
as duas categorias de representantes com este problema (entidades po
pulares e profissionais da saude) apresentariam a solugao para cada
uma das categorias.

Acertado estes pontos, o Sr, Presidente deu encerrada a sessao as

21,00 horas.
Al

L:J(C 2 7/_9(/0-06‘ C® tun Mo*&//h tt e WAM/}\)oé 72//9%]

Eu, Pio Santos, redigi a presente Ata.
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